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Разработка финансового плана предприятия предусматривает 

определение основных доходов и расходов, приходящихся на пред-

стоящий период. 

Конечным результатом деятельности предприятия является при-

быль. По величине прибыли кредиторы судят о возможностях 

предприятия по возврату заемных средств, инвесторы – о целесооб-

разности инвестиций в предприятие, поставщики – о платежеспо-

собности предприятия. Под распределением прибыли понимается 

порядок и направления ее использования, определяемый законода-

тельством, целями и задачами предприятия, интересами учредите-

лей — собственников предприятия.  

Распределение прибыли основывается на следующих принципах: 

выполнение обязательств перед государством; 

обеспечение материальной заинтересованности работников в до-

стижении наивысших результатов при наименьших затратах; 

накопление собственного капитала, обеспечивающего процесс 

непрерывного развития бизнеса; 

Чистая прибыль распределяется и используется по следующим 

направлениям: 

1) на формирование резервных фондов; 

2) выплату доходов учредителям (участникам); 

3) создание фондов целевого назначения (накопления, потребле-

ния, социальной сферы). 

Полученная прибыль на счетах бухгалтерского учета отражается 

следующими записями: 

1) Дебет 90 – Кредит 99 - списание прибыли, полученной от реа-

лизации товаров, работ, услуг ежемесячно; 

2) Дебет 91 – Кредит 99 - списание прибыли, полученной от про-

дажи и прочего выбытия основных средств, нематериальных акти-

вов и другого имущества ежемесячно; 

3) Дебет 99 – Кредит 84 – отражена чистая прибыль предприя-

тия.




